

新冠肺炎在世界肆虐，香港不能倖免，在經歷連續 20 多天本地零確診之後，再來第三波的爆發，本地確診數字激增，限聚令再次實施，為市民帶來驚惶和不安。

專家承認對這病毒認知有限，而且病毒變種，傳染力提高，相信全球大流行會維持一段頗長時間。但我們也只需要小心防疫，不必害怕，因為在任何境況中，神必與我們同在，「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。」（賽四十一 10）

馬太福音 14 章 22 至 33 節記載主耶穌在五餅二魚餵飽五千人後，叫門徒立即上船，到加利利海的另外一邊去；他自己繼續留在原地，眾人離開後，他到山上禱告。到了晚上，海上起了風暴，門徒乘坐的船在風浪中起伏顛簸，門徒們在船上艱辛地掙扎，避免船翻人亡。正當危在旦夕之際，主耶穌在海上行走，往門徒所乘坐的船去。門徒看見耶穌在海面上行走，以為是個鬼怪，十分害怕。耶穌對他們說：「是我，不要怕！」

當前社會動盪，疫情籠罩，正如身處黑夜狂風巨浪中，若我們信心微少，不敢相信主耶穌可以在海上行走，到我們即將沉沒的船去，是人之常情。但主耶穌不但有能力履海如地，平靜風浪，更讓彼得嘗試憑信心從水面上走到祂那裏去。彼得就從船上下去，在水面上走向主耶穌，後來因眼見風浪甚大，心裡就害怕，將要沉下水去。但彼得在險境中，及時呼喊「主啊，救我！」主耶穌便伸手拉住他，說：「你這小信的人哪，為什麼疑惑呢？」

若我們沒有彼得的信心，我們連步入水中都不敢；不「落水」的基督徒，怎能經歷主的大能，以親身經歷為主作見證，甚至活現基督的生命！若我們憑信心嘗試「落水」，聚焦向著主耶穌的方向努力前進，可免對處境的焦慮、害怕；若我們在途中遇上困險，信心不足，若不及時呼求「主啊，救我」，只停留在灰心絕望中，必然沉在水中，飽受生命威脅，即使主耶穌將我們救起，恐怕已經奄奄一息。

我們無論是在家庭、社會、職場、還是學校、教會事奉生活中，都會遇到風浪，這些風浪都是不可避免的。但願我們在風浪中，用屬靈的眼睛聚焦仰望主耶穌，勇往直前，排除萬難，榮耀基督。